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Kategorija: TOALETNA VODA

Givenchy Gentleman
2017 - 100ml
Šifra proizvoda: PP-586
Cena: 150 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite  trenutak  koji  odjekuje  elegancijom,  snagu  koja  proizlazi  iz  suptilnih  gestova  i
samopouzdanje koje se ne mora dokazivati. Givenchy Gentleman 2017, s kapacitetom od 100 ml,
nije samo parfem; on je simbol jedinstvenosti i prefinjenosti, kreiran za muškarca koji zna kuda ide
i  nije  se  boji  pokazati  svoju  originalnost  i  sofisticiranost.  Sa  svojom  pažljivo  odabranom
kompozicijom koja pripada aromatičnoj drvenoj mirisnoj grupi, ovaj parfem je pravi izraz stila i
karaktera.

Uronite  u  početne  note  kruške,  kardamona  i  ananasa  koje  daju  svjež  i  uzbudljiv  uvod,
predstavljajući  neponovljivo  iskustvo  za  čula.  Osjetite  kako  vas  srednje  note  lavande,  irisa  i
geranija nežno vode na putovanje raznovrsnim pejzažima luksuza i elegancije, dok vas konačno
bazne note pačulija, kože i crne ljuske vanile obavijaju u topao i senzualan zagrljaj, ostavljajući
dugotrajan i nezaboravan trag.

Givenchy Gentleman 2017 više je od parfema; to je izraz osobnosti,  slobode i  neustrašivosti.
Dizajniran za muškarca Givenchy, on je savršen kompanjon kroz sve izazove i uspjehe, pružajući
osjećaj sigurnosti i snage kojoj se uvijek može vjerovati. Ovo je parfem koji ne samo da osvaja
prostor oko sebe, već i otvara vrata svijetu gdje dominiraju sofisticiranost, stil i autentičnost.

Ne dozvolite da vas samo priča o Givenchy Gentleman 2017 uvjeri. Dopustite si iskustvo koje će
definitivno  promijeniti  vaše  viđenje  mirisa  i  kako  ga  koristiti  kako  biste  istaknuli  svoj  jedinstveni
pečat u svijetu. Pružite sebi, ili dragocjenom muškarcu u vašem životu, priliku da se izdvoji i ostavi
neizbrisiv trag gdje god da krene. Stapanje tradicije i modernosti, Givenchy Gentleman 2017 je
ultimativni izbor za muškarca koji cijeni kvalitet i eleganciju. Budite taj muškarac.
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Šifra proizvoda PP-586

Gornje note kruška, kardamon, ananas

Srednje note lavanda, iris, geranium

Bazne note pačuli, koža, crna ljuska vanile

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični drveni

Pol Muški
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